



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz • 17 декабря 2004 года, № 255 (3607) Пятница

“ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК” ЗДОРОВЬЯ

приняли у строительной компании “Бинокор” дети Сабир-Рахимовского района столицы, которых представляли победители и призеры игр школьников “Умид нихоллари” и “Футболист келажиги”.

Фонд развития детского спорта Узбекистана, его городской филиал, Ташкентский городской хокимият, а также некоторые организации и предприятия района преподнесли им прекрасный подарок — детско-спортивный комплекс “Истиклол”.

“Одна из актуальных задач сегодня — развитие массового, особенно детского спорта. Ведется широкомасштабная работа по строительству спортивных площадок и сооружений во всех областях и районах, в первую очередь в общеобразовательных школах, по оснащению их необходимым оборудованием. Если учесть, что на это израсходовано 8 миллиардов 700 миллионов сумов, то нетрудно представить объемы выполненных и выполняемых работ”, — сказал в своем выступлении на торжественном собрании, посвященном 12-й годовщине Конституции Узбекистана, глава государства Ислам Каримов.

Не случайно руководитель нашей страны уделяет такое пристальное внимание развитию массового и особенно детского спорта. Ведь в нынешних условиях востребованным оказался человек предприимчивый, энергичный, инициативный, физически и духовно здоровый. И в воспитании у молодежи этих качеств, активной жизненной позиции, нравственности, высоких идеалов добра и гуманизма огромную роль играет физическое воспитание и спорт.

Реализация специальной Государственной программы “Соглом авлод учун”, Закона “О физической культуре и спорте”, создание физкультурно-спортивных объединений детей и учащихся молодежи, проведение спортивных соревнований “Кичкинтой”, “Барчиной”, “Алломыш”, “Умид нихоллари”, “Баркамол авлод”, “Универсиада”, строительство и оснащение спортивных сооружений по всей республике, вплоть до самых отдаленных кишлаков — вот далеко не полный перечень направлений деятельности государства и общества в деле воспита-



ния здорового поколения страны. Свой неоценимый вклад в общее дело вносит Фонд развития детского спорта Узбекистана, благодаря которому в стране появился еще один прекрасный спортивный комплекс. На его строительство Фондом было израсходовано 175 миллионов сумов. Спонсорскую поддержку в размере 100 миллионов сумов оказали городской филиал фонда, Ташкентский городской хокимият, организации и предприятия.

Сабир-Рахимовский район является одним из самых густонаселенных, только детей-школьников здесь насчитывается 45 тысяч, это не считая учащихся колледжей и лицеев. Теперь для них появилась возможность заниматься 15-ю видами спорта. Для этого здесь предусмотрены все условия: футбольное поле со зрительскими трибунами на 1.500 мест, спортивный зал, залы для волейбола, баскетбо-

ла, тренажерный, площадки для занятий бадминтоном и теннисом, много различных бытовых помещений. Единоразово в комплексе сможет тренироваться около 300 детей.

После официального открытия комплекса спортсмены района выступили перед гостями и друзьями с показательными выступлениями по акробатике и баскетболу. А завершающим аккордом стало награждение школ — победителей Декады состязаний по волейболу, баскетболу и шахматам, которая завершилась накануне этого радостного события.

Татьяна КОВАЛЬ.
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О назначении С. У. Исмаилова министром сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан

Назначить Сайфиддина Умаровича Исмаилова министром сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

г. Ташкент,
15 декабря 2004 г.

Делегация Центризбиркома России — на избирательных участках Ташкента

Более 110 тысяч граждан нашей республики внесены в списки избирателей по 3-му железнодорожному избирательному округу, который проводит выборы в Законодательную палату Олий Мажлиса и объединяет три района столицы — Мирабадский, Хамзинский и Бектемирский, а также 40 избирательных участков, созданных в 34 зарубежных странах, где сейчас временно работают или живут наши соотечественники. Окружная комиссия разместились во Дворце культуры железнодорожников. С тем, как здесь организована подготовка к выборам, познакомилась делегация Центральной избирательной комиссии Российской Федерации во главе с ее председателем Александром Вешняковым.

26 Выборы декабря

Как рассказал председатель окружной избирательной комиссии Шавкат Каримов, в соответствии с календарным планом Центральной избирательной комиссии республики к дню голосования полностью подготовлены все избирательные участки, расположенные на территории округа. Они размещены в просторных зданиях, оснащены всем необходимым для проведения выборов — средствами связи, компьютерной техникой, развешены новые положения избирательного законодательства, стендами с информацией о кандидатах в депутаты, выдвинутых от политических партий и инициативных групп избирателей, и списками избирателей.

Такая же деловая обстановка и в других избирательных округах и участках. В этом представителем Центризбиркома России смогли убедиться, побывав также в зданиях, где расположены избирательные комиссии 9-го округа “Бодомзор” и некоторых избирательных участков.

— Избирательные комиссии очень ответственно относятся к возложенным на них обязанностям, — сказал А. Вешняков. — Их члены хорошо знают все тонкости обновленного избирательного законодательства и разъясня-

ют их гражданам.

Обеспечены условия для встреч кандидатов в депутаты с избирателями. Примечательно, что проходят они в неформальной обстановке. Граждане живо интересуются предвыборными программами кандидатов, задают много вопросов. Такая активность электората вызвана тем, что по каждому одномандатному округу и участку выдвинуто в среднем более 4 кандидатов в депутаты, которые в атмосфере состязательности стремятся завоевать голоса избирателей. Примечательно также, что полностью соблюдается новое положение законодательства о 30-процентной квоте для женщин при выдвижении партиями своих кандидатов. Надо отметить, что подобный прогрессивный подход наблюдается сегодня далеко не во всех странах.

В этот же день делегация Центральной избирательной комиссии Российской Федерации ознакомилась с достопримечательностями нашей столицы — побывала в Государственном музее истории Темуридов, Государственном музее истории Узбекистана.

А. ИВАНОВА, корр. УзА.

Визит деловых женщин в Австрию

По приглашению федерального министерства здравоохранения Австрии в Вене побывала делегация Комитета женщин Узбекистана во главе с заместителем Премьер-министра С. Инамовой.

Цель визита — изучение опыта этой альпийской республики в сфере гендерного равенства и поддержки женского предпринимательства.

Как известно, Австрия относится к числу ведущих стран мира в области обеспечения прав женщин

и их всесторонней поддержки. В стране действуют законы, исключающие дискриминацию женщин при приеме на работу, в профессиональной деятельности и ограждающие “слабый пол” от любых форм насилия в семье и обществе.

Члены делегации провели в Австрии встречи с федеральным министром здравоохранения и по делам женщин М. Раух-Каллат, вторым президентом Национального совета (парламента) Б. Праммер, генеральным секретарем федеральной экономичес-

кой палаты Д. Хоххаузер, спикером по внешнеполитическим вопросам парламентской фракции партии “зеленых” М. Луначек, посетили Центр правовой и консультативной помощи женщинам, крупнейший медицинский центр страны — госпиталь АКХ. Гости также были ознакомлены с действующей в Австрии законодательной базой в области защиты прав женщин, программами, реализуемыми в жен-

дерной сфере, поддержке женского предпринимательства, структурной и опытом работы соответствующих правительственных учреждений и женских НПО.

Результатом проведенных встреч стали конкретные договоренности, предусматривающие активное сотрудничество женских организаций двух стран по многим направлениям.

ИА “Жахон”.

Я с нетерпением жду каждый номер газеты

Амангалди АЛЛАЯРОВ, первый заместитель начальника Хорезмского областного управления юстиции.



— Как постоянный подписчик, я с нетерпением жду каждый номер газеты “Народное слово”. Она дает информацию, которая помогает в работе, решении жизненно важных вопросов. В частности, мы первыми знакомимся с указами Президента, новыми законами, принятыми Олий Мажлисом.

С интересом читаем о работе Омбудсмана, всех, кто трудится в сфере защиты прав человека. Содержательные материалы читаем под рубриками “Постановление и выполнение”, “Актуально”, “Диалог с читателем”, “Курсом реформ”, “Сделано в Узбекистане”, “В Олий Мажлисе”. Популярны новости науки, культуры, спорта, экономики.

Журналисты “Народного слова” умеют досконально изучить и глубоко взглянуть в суть каждого вопроса, вызвать интерес читателя к таким, казалось бы, “скупным” те-

мам, как большой бизнес, международное сотрудничество, конкретная экономика.

Записал Фархад МУХАММАДИЕВ.
Фото автора.

Состоялась встреча выпускников программы стажировок Кореической агентству по международному сотрудничеству “KOICA-2004”.

Встреча стажеров KOICA

Ставший традиционным, праздник собрал людей самых разных профессий, побывавших на стажировке в Южной Корее. Ежегодно на предприятиях и в вузах Страны утренней свежести повышают квалификацию около 100 человек — педагогов, медиков, работников сельского хозяйства, журналисты и многие другие. За годы сотрудничества различных организаций нашей республики была оказана помощь в размере более 12 млн. долларов США.

— Уже более 10 лет KOICA сотрудничает с образовательными учреждениями Узбекистана, — подчеркнул на мероприятии Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Корея в Узбекистане г-н Мун Ха Ёнг. — Сегодня согласно двустороннему сотрудничеству не только узбекистанцы проходят стажировку в нашей стране, но и на территории вашей республики работает более 1000 граждан Южной Кореи.

Так же со словами приветствия выступили руководители вузов, чьи студенты и преподаватели побывали на стажировке в Республике Корея.

Закончилась встреча праздничным концертом.

Ольга ГРЯЗНОВА,
наш корр.

Консультативная служба для фермеров

заключению, что необходимо интенсивно развивать консультативную службу для удовлетворения потребностей фермеров в различных видах информации, оказывать им содействие в решении многих проблем. В том числе помогать устанавливать связи с внешними партнерами сельскохозяйственного сектора, знакомить их с разработанными

новейшими приемами возделывания сельхозкультур. Давать также консультации об адресах и ценах по приобретению материалов, удобрений, химикатов, семян. Нужна им и информация о кредитном обслуживании, маркетинговые сведения об ожидаемых ценах на сельхозпродукцию. Очень важно юридическое, ветеринарное об-

служивание агробизнеса. Участники семинара подчеркивали также, что следует определить программу тренинга фермеров во всех зонах пилотных каналов, на основе опроса и анализа их потребностей в повышении квалификации.

В. НИКОЛАЕВ, корр УзА.

За “круглым столом” состоялась встреча руководителей культурных центров республики с заместителем председателя Центральной избирательной комиссии Сайерой Ходжаевой.

Потенциал культурных центров

Отмечалось, что электорат нашей страны представляют более 138 национальностей, и с этой точки зрения пропагандистская деятельность культурных центров, действующих под эгидой “Узбекистан — наш общий дом”, просто неоценима.

Люди обращаются за советом к тому, кому доверяют, поэтому очень важно задействовать авторитетный потенциал руководителей культурных центров для разъяснения значимости происходящих в стране преобразований и приближающихся выборов в двухпалатный парламент. Чтобы избиратели в полной мере осознали свой гражданский долг, необходимо

загрнуть их души, ведь от того, за кого мы проголосуем, зависит и то, как в будущем будут сохраняться наши культурные ценности.

В ходе встречи С. Ходжаева рассказала о качественном составе кандидатского корпуса, некоторых аспектах избирательного законодательства, технической стороне процесса голосования. Сайера Атахонова отметила, что все партии выдержали квоту в 30 процентов по выдвижению кандидатов из числа женщин. В итоге из 517 кандидатов в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса 31 процент — женщины. Интересен и про-

фессиональный расклад претендентов. Более 15 процентов — экономисты, 14,7 — юристы, 6 процентов — врачи. При этом было отмечено, что в преддверии созыва парламента юристы составляли всего четыре процента. Средний возраст кандидатов — 40–50 лет, то есть наиболее работоспособный и деятельный.

На встрече особо была отмечена возможность участия в голосовании незрячих граждан. Впервые в Узбекистане для них были изготовлены бюллетени с использованием азбуки Брайля.

Ольга НЕПОМНЯЦАЯ.

Новые номера Вестника

Вышли в свет второй и третий номера Вестника Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан на узбекском и русском языках.

В них напечатаны статьи Б. Мустафаева, С. Ходжаевой, О. Соатова, М. Кудратходжаева о гарантиях избирательного права граждан, практике и опыте участия в выборах средств массовой информации, вопросах финансирования подготовки и проведения выборов, а также о порядке использования денежных средств.

В Вестниках опубликованы Закон “О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан”, регламент Центральной избирательной комиссии, полный состав окружных избирательных комиссий по выборам депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса.

Даны также положение и инструкции Центральной избирательной комиссии, образец и описание мандата иностранного наблюдателя, изображение избирательного бюллетеня и стационарных урн для голосования, протокол участковой избирательной комиссии о результатах голосования, а также другие документы, касающиеся выборов.



В этих изданиях даются Положение о порядке выборов членов Сената, информация о международных конференциях и семинарах, организованных Центральной избирательной комиссией.

Лазиз РАХМАТОВ,
корр. УзА.

В работе международной конференции "Избирательные технологии и СМИ: правовые и этические аспекты", которая состоялась в октябре текущего года в Ташкенте, принимал участие исполнительный директор издаваемого в Индии информационно-публицистического издания "Sapra India Bulletin" И. Банерджи. По возвращении на родину он опубликовал статью "Международная конференция в Ташкенте", посвященную ее итогам. Предлагаем вашему вниманию сокращенный перевод статьи:

"Узбекистан осознанно решил идти по пути развития демократии. Однако, из-за наследия советского периода, концепция и практика демократии являются для народа Узбекистана новыми понятиями. Более того, существуют определенные экстремистские силы, стремящиеся затормозить прогресс страны на пути к демократии и превратить республику в религиозное государство. Некоторые внешние эле-

По пути развития демократических процессов

Индийская пресса о предстоящих выборах в Узбекистане

менты также пытаются оказать давление на правительство, с тем чтобы продвигать свою программу в жизнь. Узбекское руководство чувствует, что внедрение демократических процессов необходимо осуществлять поэтапно, путем контролируемых и умеренных действий. Оно считает, что демократическая культура не прививается за один день и поэтому нужно избежать социально-политических потрясений. Для руководства республики превыше всего сохранение независимости страны, и оно проявляет неустанный заботу об этой. Следовательно, в ближай-

шей перспективе государство будет продолжать играть существенную роль в общественно-политической жизни, и было бы нереально ожидать, что страна внезапно примет все нормы западного управления и демократии.

Узбекское общество полно решимости развиваться в стране парламентскую демократию, которая, по крайней мере до поры до времени, будет дополнена президентской властью. Ожидается, что со временем через консенсус произойдет четкое разделение властей. Узбекский парламент, или Олий Мах-

лис, является важным фактором в переходе к демократии. Прямое избрание нижней палаты парламентом путем голосования избирателей является основным проявлением волеизъявления народа. Парламентские выборы пройдут 26 декабря 2004 года. За два с половиной месяца до выборов администрация проводит ряд конференций с тем, чтобы изучить международный опыт по проведению выборов и ознакомить политиков, бюрократов, представителей СМИ, а также широкую общественность с нюансами избирательной практики.

Одной из тем конферен-

ции стала роль СМИ в избирательном процессе. Хотя многие западные участники считали, что СМИ должны быть свободны от всякого государственного надзора, ряд экспертов говорил об опасности, которую могут создать необузданные СМИ. Один из участников напомнил о том, что ошибочное сообщение, однажды переданное СМИ США, едва не вызвало войну с Испанией. Многие участники с узбекской стороны сошлись во мнении, что в их стране необходимо установить жесткий кодекс для прессы".

ИА "Жахон".

Под руководством главы государства Ислама Каримова в стране проводится широкомасштабная работа по утверждению справедливого гражданского общества, дальнейшему углублению демократических процессов, обеспечению приоритета закона и интересов человека.

Амнистия: на пути выполнения УКАЗА

Продолжением этой работы является последовательное выполнение Указа руководителя страны "Об амнистии в связи с двенадцатой годовщицей принятия Конституции Республики Узбекистан". Об этом шла речь на заседании, посвященном вопросам последовательного обеспечения выполнения Указа, которое состоялось в Главном управлении исполнения наказаний Министерства внутренних дел Республики Узбекистан.

В нем приняли участие работники Генеральной прокуратуры, министерств внутренних дел, труда и социальной защиты населения, здравоохранения, представители Республиканского благотворительного фонда "Махалла" и соответствующих ведомств и организаций.

Выступившие на мероприятии, которое вел заместитель министра внутренних дел генерал-майор Р. Кадыров, отметили последовательное выполнение на местах мероприятий, разработанных в связи с выполнением Указа. В соответствии с указом необходимо своевременно решать вопросы медицинского осмотра и трудоустройства лиц, осужденных к мест отбывания наказания.

Специальные комиссии при хокимиятах, центры социальной адаптации совместно с ведомствами внутренних дел и районными отделениями труда, трудоустройства и социальной защиты населения должны уделять серьезное внимание вопросам социально-бытового обеспечения и трудоустройства освобожденных лиц.

На заседании отмечалось, что одной из актуальных задач правоохранительных органов и широкой общественности является обеспечение безукоризненного выполнения требований Указа об амнистии, подробное разъяснение населения его роли, цели и значения, принципов гуманизма. Определены задачи, которые предстоит решить.

Бехзод НОРБОВ,
к.р.р. УзА.

Узбекистан — Евросоюз

Сотрудничество ради прогресса

Расширяются и углубляются конструктивные связи нашей страны с Европейским Союзом. В их основе Соглашение о партнерстве и сотрудничестве (СПС) между Узбекистаном и ЕС. Осуществляется специальный проект Еврокомиссии "Содействие реализации Соглашения о партнерстве и сотрудничестве" (СРСПС), который способствует развитию более тесных политических, экономических и культурных связей между Европейским Союзом и Узбекистаном. О сути, и значении этого проекта корреспондент "Народного слова" беседует с его руководителем Адрианом СТРЕЙНОМ.



— Г-н Стрейн, вы уже несколько лет работаете в Ташкенте. Какое ваше впечатление о нашей стране, об узбекистанцах? Что вы ощущаете накануне Нового года?

— Я помню свой первый день прибытия. Это было в январе. Меня встречали несколько официальных лиц, которые заехали в аэропорту. А я летел из Северной Европы, и смею вас заверить, что там было намного холоднее, поэтому тогда погода показалась мне просто потрясающей. И то тепло, которое я почувствовал с первого дня приезда, сохранилось до сих пор. В нашем офисе работает двадцать человек. И мы единая команда. Я не босс, я их коллега. Они — моя вторая семья. Поэтому предстоящий Новый год будет для меня немного грустным, так как моя миссия здесь как руководителя завершается. Но несмотря на это, проект продлевается еще на два года и я сделаю все зависящее от меня, чтобы он продолжался. С собой я увезу много положительных впечатлений, опыт и фотографии новых друзей. Я очень рад, что мне довелось работать в вашей стране, познать глубину и разнообразие культуры Узбекистана, познакомиться с чудесными и открытыми людьми.

Динара ЧИРКОВА.

— Наша работа в рамках СРСПС включает три компонента. Это — гармонизация узбекского законодательства с европейскими правовыми нормами, поддержка реформ торговой политики и подготовка к вступлению нашей страны во Всемирную торговую организацию (ВТО) и третий — институциональное укрепление и информационная деятельность.

Первый компонент подразумевает наше участие в разработке и совершенствовании некоторых законов нашей страны, таких, как "Об иностранных инвестициях", "О государственной регистрации юридических лиц" и других. В ходе этой работы мы тесно взаимодействовали с представителями государственных органов и неправительственных структур. Совместно с Ташкентским государственным юридическим институтом стали выпускать аналитический ежеквартальный журнал "Обзор законодательства Узбекистана". На его страницах публикуются статьи узбекских и иностранных ученых и практиков, посвященные анализу экономического законодательства республики, его сближению с общепринятыми международными правовыми нормами.

Компонент развития торговой политики в основном затрагивает меры по вступлению Узбекистана в ВТО. Он включает в себя нормы стандартизации и сертификации, защиту прав на интеллектуальную собственность, внутренние перевозки, банковские и финансовые услу-

ги, сельское хозяйство и другое. Разработаны рекомендации по стратегии развития экспорта. В сотрудничестве с Центром эффективной экономической политики, некоторыми исследовательскими институтами выпускаем журнал "Экономика Узбекистана: статистический и аналитический обзор".

Третий сектор — это проведение семинаров, тренингов для представителей государственных органов, деловых кругов, гражданского общества. Так, 700 руководителей неправительственных организаций и 4.500 предпринимателей прошли курсы обучения по технике "эдваксий", которая способствует развитию правовой грамотности предпринимателей, более глубокому и всестороннему пониманию происходящих в экономике страны процессов. Почти каждое ННО в той или иной форме пытается донести до правительства проблемы своих целевых групп, той части социума, чьи права и интересы оно защищает. Это дает основания полагать, что "адвокатские" эти организации занимают давно, хотя и не подозревают об этом. Я бы хотел пояснить наше видение и понимание бизнес-адвокации. Это конструктивный и добродетельный диалог между правительственными и неправительственными организациями по разработке и реформированию законодательства, а не вступление в конфликт. Действует секретариат СПС, который функционирует в качестве центрального координационного органа в правительстве вашей рес-

публики для координации и продвижения всех аспектов реализации проекта. Секретариат ведет мониторинг деятельности пятидесяти министерств и ведомств. Центр информации и документации оказывает консультационные услуги представителям госструктур, предпринимателям, ННО, СМИ, международным организациям, частным лицам.

Я хотел бы подчеркнуть, что мы руководствуемся принципом сотрудничества и политического диалога между равноправными партнерами. Процесс реформ, которому оказывают финансовое и техническое содействие нашим проектом, полностью осуществляется правительством Узбекистана. Могут добавить, что это был самый сложный проект, которым я когда-либо руководил.

— Сейчас в республике идет подготовка к выборам в Законодательную палату Олий Махлиса, областные, районные, городские Кенгаши народных депутатов. В этой связи проведен ряд крупных международных конференций, в которых принимали участие и вы. Что можете сказать по поводу предстоящих выборов?

— Я экономист, а не политолог, поэтому не очень внимательно следил за предвыборной кампанией. Мое личное мнение — парламент в новом статусе станет более активным, будет проводить больше политических дискуссий, дебатов.

Прощай, "страна Лимония"?



В 1979 году в хозяйстве имени 2500-летия Термеза Термезского района Сухандарьинской области на 14 гектарах возвели лимонарий. Затем площади под цитрусовыми увеличились до 21,5 гектара, и ежегодно потребителям не только в Узбекистане, но и в других республиках бывшего Союза из лимонария поставляли по 220—230 тонн полезной продукции.

Дела в "стране Лимонии" шли нормально до 1995 года. Но затем производство лимонов пошло на убыль, возникли разного рода проблемы. Для их решения лимонарий передали хозяйству "Халкабад". Потом решили, что наладить дело можно, только заинтересовав самих земледельцев, сдав им в аренду участки в лимонарии. Договоры аренды заключались на пять лет. Но в 2000 году решением районного хокимията лимонарий вернули "под крыло" ширкатному хозяйству имени 2500-летия Термеза.

Однако предпринятые меры не только не помогли выйти из кризисной ситуации в лимонарии, но и усугубили ее. То, что осталось от некогда цветущей "страны Лимонии", можно видеть на этом снимке. Капитально построенные теплицы и система орошения вместе с котельной пришли в запустение. Отсюда растащали металлические и деревянные конструкции, сжигали многое другое. Пенальное зрелище. Не нашлось в округе настоящего хозяина, который бы ценил вложенные в лимонарий средства и труд. Как не нашлось и того, кто мог бы спросить о ответственных лицах за безответственность...

Фото Искандара ХУЖАЕВА, УзА.

Портрет деловой женщины

Знакомьтесь: председатель ТСЖ

Над вечерним Самаркандом сгустились сумерки. В одном из спортзалов девушки занимались шейпингом. Одна из них — в белых "бермудах" и футболке — особенно легко делала упражнения.

На следующее утро, изучая деятельность городских товариществ собственников жилья, мы посетили офис ТСЖ "Олтин асп", которое отличилось в состоявшемся конкурсе "Лучший опыт ТСЖ Ташкента, Самаркандской области и Ферганской долины". Мне сказали, что председатель должен появиться за минуты на минуту.

Выйдя на улицу, нельзя было не обратить внимания на перепалку между двумя мужчинами. В конце концов стало ясно, что жители не хотят, чтобы дома красили в желтый цвет, а бригадир не собирался терять времени на замену колера. Мэрия в подвешенных лопках уже красила фасад многоэтажного здания. Но домком не унимался, настаивал на своем.

И тут рядом остановилась ухоженная "Мазда", из салона вышла, вчерашний спортсменка. Быстро вникнув в суть дела, предложила просто сменить колер с лимонно-желтого на оранжевый. Этот компромисс устроил всех.

Так я впервые увидел председателя правления ТСЖ "Ол-

тин асп" и схода граждан махалли (она же директор строительной фирмы "Жавлон Сет") Хайриноссо Шатанову.

Учитывая дефицит ее времени, решила поговорить по дороге. Но тут подошла старушка в белом платке и виновато сказала:

— Дочка, извини, я не смогу заплатить в этом месяце.

— Ничего, бабуля, мы освободим вас от платы за содержание домового хозяйства.

— А это не отразится негативно на остальных жильцах? — спросили мы.

— Нет, это можно позволить при наличии других источников финансовых поступлений. А таких, как эта бабушка, единицы. В Год доброты и милосердия я со спокойной совестью освободила от оплаты за содержание домового хозяйства наиболее нуждающихся и избавила от головной боли. Ведь эти непогашенные задолженности колют из одной ведомости в другую, создавая проблемы с учетом.

— Как удается совмещать столь разные должности?

— Как показывает опыт, роль руководителя махаллинского схода в многоэтажных домах сводится в основном к голому администрированию. Здесь множество специфических проблем, связанных с содержанием многоэтажек, а у схода граждан махалли нет ни сил, ни средств для их решения. У нас же в ТСЖ имеются опытные специалисты, техника и оборудование. Поэтому целесообразно их объединить в одном лице. Благодаря этому мы работаем более эффективно. При необходимости всегда можем рассчитывать на поддержку хокимията, коммунальных организаций, ассоциации ТСЖ. Со всеми стараемся поддерживать хорошие отношения.

Наша фирма "Жавлон Сет" выполняет самые разнообразные строительные работы: справится и с возведением объекта "с нуля" прямо "под ключ", и с капитальным ремонтом многоэтажных домов. Поэтому у жителей нет проблем с протекающей крышей, отоплением. Решаем эти вопросы, можно сказать, в самом зародке.

дше, стараемся локализовать аварию и уделяем серьезное внимание профилактическому обслуживанию всех систем дома. Как вы сумели убедить, для нас мнение собственника жилья — закон, ни один слесарь или сантехник не нарубит им.

— Вы получили строительное образование?

— Нет, я окончила сельскохозяйственный институт, аспирантуру, работала на разных руководящих должностях. В 1996 году создала свою фирму и постепенно освоила новое дело...

— И последний вопрос: ваше крупное ТСЖ несколько не выжето со стандартами Урбан-института, принадлежащего как наиболее подходящий вариант ТСЖ, созданное в одном доме.

— Согласна с этим. Жители дома, изъявившие желание создать свое ТСЖ, могут отделиться в любое время. Однако мы постоянно работаем в тесном контакте с домкомами, проводим собрания жильцов, всегда в курсе их проблем. Смело могу сказать, что активность жителей у нас достаточно высокая, они довольны нашей работой.

Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корр.
Олтинбек БАЙБУЛАТОВ.

НОВОСТИ науки

Финансы привлекли исследователей

Свыше 30 научных работ представили молодые исследователи республики на конкурс "Банки и финансовые рынки".

Организован он Ассоциацией банков Узбекистана, Центром экономических исследований и образования с участием Общественного молодежного движения "Камолот" и Американского агентства по международному развитию. Поддержать изыскания сотрудников банковско-финансовой сферы, увлеченных решением важных практических задач и актуальных проблем в банковской деятельности, — такая цель конкурса, вызвавшего большой интерес среди молодых финансистов Узбекистана. Сегодня экспертным советом, куда вошли ведущие специалисты республиканских и международных банковско-финансовых структур, определены 10 победителей первого этапа, которые готовятся представить работы на семинаре, ознакомив со своими идеями широкий круг специалистов.

Модернизация каналов

Реализация проекта "Автоматизация каналов Ферганской долины" — тема семинара Межгосударственной координационной водохозяйственной комиссии.

На нем шла речь о рациональной эксплуатации сооружений бассейнового водохозяйственного объединения "Сырдарья" и Южно-Ферганского, Араван-Акубуринского, Ходжибакирганского каналов, выбранных в качестве экспериментальных объектов. Его участники проанализировали результаты работы Учкурганского гидроузла с позиций применения компьютерных технологий, источников резервного энергоснабжения, обеспечения связью и транспортом. Внедрение современных систем автоматизации позволит решить вопросы эффективного использования воды. Проект же является продолжением осуществляемой концепции интегрированного управления водными ресурсами "Фергана", реализуемой в настоящее время в Андижанской и Ферганской областях Узбекистана. В семинаре приняли участие специалисты водохозяйственных организаций центральноазиатских республик, представители Швейцарского агентства международного развития и сотрудничества.

Ресурсы теплофизики

В течение двух дней на научно-техническом семинаре в Ташкентском государственном техническом университете главным образом говорилось о фундаментальных и практических исследованиях по такому приоритетному направлению, как разработка энерго- и ресурсосберегающих технологий и технических средств, обеспечивающих рациональное использование и восполнение топливно-энергетических источников и прогрессивное развитие отраслей экономики страны.

С докладами на форуме наряду с отечественными учеными выступили их зарубежные коллеги. Они поделились достигнутыми результатами в развитии теоретической теплофизики. Особо ими отмечался вклад в создание современных средств и технологий в теплоэнергетике кафедры ТГУ "Теоретические основы теплофизики". С ее организацией прошло 75 лет, многие из сегодняшних исследователей тем или иным образом связаны с ее деятельностью. За годы независимости во много раз возрос научный потенциал кафедры, с которой ныне заключили договоры о сотрудничестве НПО "Физика-Солнце", НИИ "Энергетика и автоматика" и другие. Сегодня имеющая филиальную кафедру открывает музей, экспонаты которого расскажут о достижениях в теплофизике ученых Узбекистана.

Гражданское законодательство

Ташкентский государственный юридический институт совместно с японским университетом Нагоя провел научно-практическую конференцию на тему "Гражданское законодательство: проблемы и решения". В ней приняли участие также зарубежные ученые-правоведы, представители правоохранительных органов, общественных объединений нашей страны, студенты.

На мероприятии были заслушаны доклады о процессе развития гражданского законодательства в Республике Узбекистан, деятельности институтов гражданского права в условиях рыночных отношений, совершенствовании системы возмещения ущерба, нанесенного в результате незаконных действий.

Профессор университета Нагоя Шигеру Кадама отметил, что осуществляемая в Узбекистане судебно-правовая реформа, принимаемые новые законы служат прочным фундаментом для создания демократического правового государства и формирования гражданского общества.

Для нефтегазового комплекса

В стране уделяется серьезное внимание подготовке кадров для предприятий нефтегазовой промышленности, дальнейшему повышению их квалификации, внедрению в управление современных технологий в этой сфере.

Эти вопросы подробно обсуждались на научно-практической конференции, состоявшейся в Кунградском промышленном профессиональном колледже.

На конференции, организованной Министерством высшего и среднего специального образования республики, Ташкентским государственным техническим университетом и Научно-инженерным обществом нефтегазовой промышленности Узбекистана, были заслушаны доклады о работе по развитию отрасли, об обеспечении ее квалифицированными кадрами, внедрении новых технологий.

Участники конференции ознакомились с учебно-производственной базой профессионального колледжа.

Подготовили
Тарас КУЧЕРЕНКО и УзА.

Узбекистан — Япония:

КУРСОМ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

13 лет назад были установлены дипломатические отношения между Узбекистаном и Японией. За это время подписано совместное заявление о дружбе, стратегическом партнерстве и сотрудничестве между Японией и Республикой Узбекистан, а также более 60 межведомственных соглашений в разных сферах.

Японии служит улучшению политико-экономической ситуации нашей республики. На сегодняшний день общий объем японских инвестиций в экономику Узбекистана составил 1,8 миллиарда долларов США.

Насыщенность взаимных визитов высокого уровня и большой пакет подписанных документов свидетельствуют о взаимозаинтересованности обеих политических систем в реальном сотрудничестве. Обе стороны подчеркивают необходимость создания надежной системы региональной безопасности для укрепления мира и стабильности в Центральной Азии.

Узбекско-японское стратегическое партнерство, включающее экономическое, гуманитарное сотрудничество, является хорошей предпосылкой по обеспечению безопасности и минимизации экономического и социального дисбаланса в регионе.

Узбекско-японское стратегическое партнерство, включающее экономическое, гуманитарное сотрудничество, является хорошей предпосылкой по обеспечению безопасности и минимизации экономического и социального дисбаланса в регионе.

Активизация политических, экономических и дипломатических рычагов для привлечения инвестиций и новых технологий из

Рустам СУЛТАНОВ.
ИА "Жахон".

Ни для кого не секрет, что Япония — один из стратегических партнеров Узбекистана. И она не только декларирует свое партнерство, но и реально сотрудничает с Узбекистаном по многим направлениям. Ее вклад очевиден в укреплении центрально-азиатской зоны, свободной от ядерного оружия (ЦАЗСЯО), в борьбе с терроризмом, религиозным экстремизмом, международным наркотрафиком, контрабандой оружия и другими формами транснациональной организованной преступности. Япония оказывает существенное финансово-кредитное и гуманитарное содействие в поддержке реформ в нашей стране для перехода на рыночноориентированную систему экономики.

Только в 2004 году правительство Японии предоставило Узбекистану кредит в размере 150 миллионов долларов США на строительство новой железнодорожной ветки Ташгузар — Кумкурган. В июне текущего года состоялся обмен нотами между правительствами наших стран о предоставлении Японией грантовой помощи на сумму 5 миллионов долларов США в рамках проекта по развитию гуманитарных ресурсов в Узбекистане.

Уместно отметить плодотворную деятельность представительства Японского агентства международного сотрудничества (JICA) в Узбекистане, которое оказывает содействие в переходе к рыночной экономике, защите экологии, развитии транс-

портной и коммуникационных инфраструктур, охране здоровья, продвижению демократических реформ.

Использование японского опыта в формировании правовых основ Общего центральноазиатского рынка и создании региональных консорциумов, а также совместное привлечение экономического потенциала региона к восстановлению Афганистана и постепенное вовлечение этой страны в регионально-интеграционные процессы будут способствовать укреплению стабильности и безопасности всего Центральноазиатского региона.

Активизация политических, экономических и дипломатических рычагов для привлечения инвестиций и новых технологий из



В Новом году поздравляем,
RISO каждому желаем!

Представительство RISO (Deutschland) GmbH в Ташкенте
тел.: (998-71) 152-77-06; факс (998-71) 120-60-64.
Web: <http://www.riso.uz>; e-mail: smishin@riso.uz

Официальные дилеры
RISO (Deutschland) GmbH в Узбекистане:
ATK "TURON" - тел.: (998-71) 137-48-00, 137-48-01.
СП "SyTeCo" - тел.: (998-71) 173-33-13, 173-33-14.
ООО "TRINITY" - тел.: (998-71) 152-26-30, 152-71-95.

Товар сертифицирован

Сияет блеском и белизной

11 месяцев года поддержано и оздоровлено около 18 тысяч пациентов. Причем они едут за квалифицированной помощью из Чиназского, Аккурганского, Зангиатинского и других районов.

Особое внимание в поликлинике уделяется воинам-афганцам, "чернобыльцам", инвалидам и престарелым, ветеранам войны и труда. Их в поликлинике обслуживают безвозмездно.

— Врач — профессия особая, — продолжает Валишер Хасанович. — Не случайно в наше лечебное учреждение идет строгий отбор кандидатов. Так, из 216 врачей, работающих у нас, высшей категории удостоены 68, еще 83 — первой категории, а 70 процентов медсестер, опытных и надежных в своем деле, также имеют подобные категории.

Усман АЗИЗОВ.

— Пусть берегут вас Бог и доктор, — улыбаясь, говорит главный врач Янгильской городской больницы Валишер Абдуллаев. — Уходящий год, провозглашенный нашим Президентом Годом доброты и милосердия, знаменателен многим. Для нас прежде всего тем, что осуществили капитальный ремонт акушерского комплекса на 50 коек, да и сама поликлиника выглядит сегодня современной. Проходим по кабинетам. Всюду блеск и чистота, новая медтехника, приветливые лица персонала. Усиливая этих людей только за

Вы спрашивали

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ СУМОВЫМИ ПЛАСТИКОВЫМИ КАРТОЧКАМИ ПАХТА-БАНКА

— Что представляет собой пластиковая карточка?

— Пластиковая карточка — современный удобный платежный инструмент, выполняющий все виды платежей. Акционерный коммерческий "Пахта-банк" на остаток денежной суммы, хранящейся на карточке, начисляет ежемесячно 2,5 процента, а в конце года вместе с ежемесячной капитализацией — 34,5 процента.

— Что мне нужно предпринять, чтобы стать владельцем пластиковой карточки?

— Прежде всего, имея при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт), обратиться в любой филиал акционерного коммерческого "Пахта-банка" с заявлением на имя управляющего банком. Сотрудники банка в течение нескольких минут оформят на ваше имя пластиковую карточку.

— Какие платежные операции можно осуществить посредством сумовой пластиковой карточки?

— Через терминалы, установленные по всей стране, посредством сумовой пластиковой карточки можно произвести оплату за коммунальные услуги (газ, электроэнергию, холодную и горячую воду), все виды налогов, услуги связи (почта, телефон, телеграф, Интернет), за проезд в метрополитене, на поезде, самолете, контрактное обучение.

— Система общественного питания — рестораны, кафе, предприятия бытового, технического, торгового обслуживания — также осуществляет прием оплаты за оказанные услуги посредством пластиковой карточки.

— Допустим, мне вдруг понадобились наличные деньги...

— Обналичить нужную вам сумму с пластиковой карточки вы можете в любое время через банкоматы, установленные на всей территории



республики.

— Какие льготы предоставляются государством предприятиям оптовой и розничной торговли, осуществляющим финансовые операции посредством пластиковой карточки?

— Согласно постановлению Кабинета Министров от 2 июля 2003 года № 300, торговым предприятиям, осуществляющим реализацию товаров по пластиковым карточкам, предоставлены налоговые льготы: ставка налога на валовой доход от общего товарооборота, полученного с применением пластиковой карты, уменьшается на 20 процентов.

— Как пользоваться пластиковой карточкой, в чем еще преимущества ее использования?

— Пользуясь индивидуальным паролем, введенным в память пластиковой карточки, вы вводите ее в терминал либо банкомат и нажимаете соответствующую кнопку.

Вы можете увеличивать накопле-

ния на вашей пластиковой карточке Пахта-банка, внося желаемую сумму в любой банк, расположенном на территории республики.

Кроме того, терминальные чеки, выданные хозяйствующими субъектами за реализованные товары и оказанные услуги, приравниваются к квитанциям, талонам, чекам, другим документам, подтверждающим произведенную оплату за товар и услуги.

— Как быть, если вдруг пластиковая карточка утеряна?

— В случае утери пластиковой карточки следует немедленно сообщить об этом в любой из филиалов акционерного коммерческого "Пахта-банка". Сотрудники банка выводят ее из обращения, ликвидируют, на ваше имя оформляют другую пластиковую карточку и переводят на нее сумму, находящуюся на счете утерянной карточки. Другие лица не могут воспользоваться ею. Потому что они не знают пароля вашей пластиковой карточки.

— Пахта-банк гарантирует сохранение тайны сведений о пластиковой карточке?

— Безусловно, Пахта-банк гарантирует тайну накоплений на вашей пластиковой карточке, а также фиксирование процентного дохода на первый день каждого месяца. Кроме того, накопления на сумовой пластиковой карточке защищены фондом гарантии банковских вкладов граждан Республики Узбекистан.

САМАЯ ОБШИРНАЯ СЕТЬ GSM
В УЗБЕКИСТАНЕ
ТАШКЕНТСКИЙ ВИЛОЯТ

- Расширение сети "Уздунробита GSM" в 2004 году

Присоединяйтесь к постоянному прогрессу!

www.uzdunrobita.uz / wap.uzdunrobita.uz Услуги лицензированы

Утерянное свидетельство о регистрации (GUVOHNOMA) фирмы ООО "BAHIS" № 000138 от 14.01.2004 г., выданное Мирабадским хокимиятом, считать недействительным.

Фотоконкурс



Ежегодный фотоконкурс "УЗБЕКИСТАН: ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ", организованный компанией Hewlett-Packard в сотрудничестве с Ташкентским домом фотографии и Академией художеств Узбекистана, предоставляет возможность высказаться и, соответственно, выставиться — каждому увлекающемуся фотоискусством. Он объединяет как любителей, так и профессионалов.

Мир, увиденный в объективе...

Прошедший в столице "УЗБЕКИСТАН: ПРИЗНАНИЕ В ЛЮБВИ-2004" привлёк внимание более полутора сотен участников, приславших в оргкомитет конкурса около восьмисот работ. Однако прошли в финал и были выставлены в Ташкентском доме фотографии всего 160 фотопроизведений, которые подразделялись по специальным номинациям. Здесь были и пейзажи, и натюрморты, жанровые сценки и фантазийные снимки. Кстати, конкурс заметно "помолодел" по сравнению с прошлым годом, что не может не обрадовать, выявляя таким образом тягу к искусству у молодежи. А по мнению жюри, профессионалы стали сдавать свои позиции, порой явно уступая творчеству дилетантов. В общем, подведение итогов проекта выявило следующие результаты. Гран-при конкурса заслужила художница Марина Богатырева за высокий эстетический уровень представленных на конкурс произведений "Последняя остановка", "Девочка в лунном свете", "Композиция с розами", "Натюрморт с ракушками". Первые места заняли Хамдам Шорахметов в номинации "Человек и окружающий мир", Наталья Гуревич в разделе "Предметный мир", "За лучшую цифровую фотографию" — Дмитрий Ахунбабаев, "За лучшую цифровую фотографию с элементами монтажа" — Виктор Вяткин, специальный диплом "За

лучшее отражение темы" присвоено Анатолию Ванштейну. А приз зрительских симпатий выиграл Ринат Каримов.



— Главное — не технические приемы, а отражение в кадре эмоций, движение души и человечность, — поделилась Дина Пенсон, один из членов жюри конкурса. — Я рада, что конкурс вызвал такой большой отклик среди фотолюбителей, что они с радостью приносили свои работы, не замыкаясь в своем узком мире. Победители стали обладателями ценных призов от компании Hewlett-Packard, которые позволяют в дальнейшем совершенствовать свои профессиональные навыки, — это уникальные фотокамеры и фотопритеры, позволяющие добиваться высокого качества печати

цифровых фотографий и репродукций картин.

Кстати, нововведением этого номинация "Узбекистан глазами иностранцев". Ее победителем стал Людвиг Крейтнер с композицией "Танец". Немецкий фотограф представлял на своей родине даже целую выставку, посвященную нашей стране. А свои призы, честно заслуженные в фотоконкурсе, он получил накануне Рождественских праздников в посольстве Узбекистана в Германии.

— Фотография не должна оставлять равнодушным, — считает известный столичный художник, участник крупнейшей выставки в Париже, Праге и Москве Александр Шепелин, член жюри конкурса. — Я ценю правильное использование новаций, управление цветом и светом, точный выбор ракурса, точки, что в результате рождает технически выстроенный кадр. Для меня важна характерная манера фотографа, создание индивидуального стиля через творческий поиск, совершенствование и собственные доработки.

Эльвира ХАЛИУЛИНА.
Фото Олега ШАТУНОВСКОГО.

ЧАСТНЫЙ ОТКРЫТЫЙ АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК "КАПИТАЛБАНК"
АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК "АВИАБАНК"

извещают о проведении внеочередного совместного общего собрания акционеров, которое состоится 21 декабря 2004 года в 14.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Нукус, 86 "А".

Повестка дня:

1. Утверждение порядка голосования на совместном собрании акционеров "Капиталбанка" и "Авиабанка".
2. Избрание членов счетной комиссии.
3. Утверждение порядка конвертации акций "Авиабанка" в акции "Капиталбанка".
4. Внесение изменений в проспект эмиссии акций "Капиталбанка" четвертого выпуска в связи с реорганизацией.
5. Объявление о пятой эмиссии акций "Капиталбанка".
6. Утверждение новой редакции устава банка.
7. Утверждение положения о совете банка.
8. Избрание новых членов совета банка.
9. Избрание новых членов ревизионной комиссии банка.
10. Утверждение внешнего аудитора банка.
11. Разное.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 132-07-01, 132-07-02, 54-98-98.

Уважаемые жители и гости столицы!

Коллектив ОАО «УЗЖЕЛДОРПАСС» поздравляет вас с наступающим Новым, 2005 годом!

Желаем вам в новом году здоровья и счастья в личной жизни, успехов в работе и отличного отдыха в праздничные дни.

В эти предновогодние и праздничные дни предлагаем вам поездки к родным, близким и друзьям на наших комфортабельных поездах. В наших казках вы можете приобрести железнодорожные билеты по всем направлениям.

За справками обращайтесь по телефонам в г. Ташкенте:

- вокзал «Ташкент-Центральный»: 199-72-16, 199-77-28;
- Центральное железнодорожное агентство: 136-48-48, 199-76-27;
- туркомпания «INTER-SARATON»: 007, 137-12-19, 137-11-24;
- отель «Пойтахт»: 120-67-64.

Железная дорога — это: Безопасность! Комфорт! Надежность!

Студентам, учащимся колледжей и школьникам!

В дни зимних каникул туристическое агентство нашей компании разработало и предлагает вашему вниманию однодневную поездку в г. Самарканд на скоростном электропоезде «Регистон». Группам из 40 человек и более предоставляются соответствующие скидки.

За справками обращаться: телефон 199-71-83, факс 136-46-39.

E-mail: uzjeldorpass@infonet.uz Услуги лицензированы

Ваша подпись лучше сейфа!

В большинстве случаев воров привлекают деньги, которые хранятся дома. С чеком American Express Вы можете не беспокоиться за сохранность Ваших наличных средств. Чек American Express помогает обеспечить сохранность Ваших наличных денег, хранящихся дома, лучше любых замков и сейфов.

Хранить чеки American Express можно так долго, как Вам этого захочется, так как срок их действия не ограничен.



Подписанный Вами чек можете использовать только Вы. А в случае потери или кражи Ваши чеки могут быть восстановлены эмитентом (как правило, в течение 24 часов).

American Express — международная финансовая корпорация. Она существует более 150 лет и обеспечивает оплату чеков независимо от экономической ситуации.

Чеки American Express — для хранения денег дома и во время путешествий. Они принимаются в миллионах финансовых и кредитных учреждений всего мира.

Купить чеки American Express можно в ближайшем учреждении Национального банка.

Чеки American Express — Ваши личные "наличные"



НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК УЗБЕКИСТАНА

За дополнительной информацией обращайтесь в любое отделение, филиал, обменный пункт Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан.
Контактные телефоны: 135-40-60, 134-12-09 www.nbu.com
Телефон службы возмещения — (095) 956-08-29 www.amex.ru

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР

Micros®

Товар сертифицирован

САС

Мы Взвесим Мир

ГАРАНТИЯ — 2 ГОДА

ЭЛЕКТРОННЫЕ

ВЕСЫ

ЛЮБОГО НАЗНАЧЕНИЯ

ТОРГОВЫЕ
НАПОЛЬНЫЕ
КРАНОВЫЕ
ЛАБОРАТОРНЫЕ
ПЛАТФОРМЕННЫЕ
СКЛАДСКИЕ
АВТОМОБИЛЬНЫЕ
И ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ

e-mail: scales@ucd.uz web-site: www.ucd.uz

700060, Ташкент, С. Азимова, 72а. Тел.: (371) 133-85-77, 120-68-61, 132-06-61; факс: (371) 132-06-85.

Ул. Мовароуннахр, 19. Тел. (371) 133-53-79.

O'ZSANOATQURILISH BANK

Знают многих — выбирают лучших!

Услуги лицензированы

ПОРА СТЕЛИТЬ
РОССИЙСКИЙ
ЛИНОЛЕУМ

Оптовые поставки со склада в Ташкенте

Телефон 134-48-11

Износостойчивое покрытие — ТРАНСЛИН для автомобилей и производственных помещений.

Товар сертифицирован

Утерянное свидетельство о регистрации (GUVOHNONMA) фирмы ООО "BANOVSHA BIZNES" № 000141 от 14.01.2004 г., выданное Мирабадским хокимиятом, считать недействительным.

ООО "BIZNES HOTEL" сообщает об уменьшении уставного фонда со 126.573.500 сумов до 16.573.500 сумов.

Решением Хозяйственного суда г. Ташкента № 10-0217/2508 от 23.04.2004 г. ОАО "МБ-Механизатор" объявлено банкротом. На основании ст. 134 Закона Республики Узбекистан "О банкротстве" начато погашение кредиторской задолженности ОАО "МБ-Механизатор" по заработной плате в кассе Карасуйского отделения УзЖСБ по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Фитусова, 1 (ориентир — завод "Электроаппарат"). По возникшим вопросам обращаться по телефону 76-09-99.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном Слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32, комната 042. Тел.: 136-00-25, 132-10-83. E-mail: xalq_suzi@rambler.ru

ООО "GRAND-TRAST" Акмаль-Икрамовского района г. Ташкента, код ОКПО 19232954, ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Акмаль-Икрамовский район, ул. Рахимбабаева, 213, тел. 133-37-61.

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Олий Мажлиса
Республики Узбекистан и Кабинет
Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-134. Объем 2 печ. л. Тираж 6712. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халқ сўзи"), П. ДЮГДЙ, Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халқ сўзи"), Л. КУЧЕРЕНКО (отв. секретарь, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТИДНОВ, Ш. РИЗАЕВ, А. САИДОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. САФАРОВ, И. УТБАСАРОВ, А. ХАЙДАРОВ, У. ХАШИМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономики — 133-48-04; 133-57-98
Международной жизни, новостей и спорта — 133-35-11; 136-57-21
Науки, образования и здравоохранения — 133-38-01
Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55
Регионов и связи с читателями — 136-00-67
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: http://НС.uzrak.uz
E-mail: alovo@uzrak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Депутатский редактор Л. СТРУНИКОВА.
Депутатский редактор Ш. ТУРАЕКОВА.
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.